



scientia potentia est

# МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103  
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск № 63 Издаётся с апреля 2006 года

## До свидания, гимназия!

Дорогие наши выпускники! Поздравляем вас с окончанием гимназии.

Детство осталось позади, а впереди у каждого из вас свой путь.

Пусть все задуманное сбудется, жизнь подарит много новых интересных маршрутов, побед! Легких вам начинаний, удачных свершений, светлого будущего!

Г.А. Рослякова, председатель Управляющего совета гимназии

## Чтобы помнить, какими мы были, загляните в школьный альбом...

Любите ли вы фотографии так, как люблю их я? Некоторые моменты нашей жизни наполнены таким светом и радостью, что их хочется навсегда запомнить, навечно сохранить в своем сердце.

Вот уже 7 лет на моем рабочем столе есть ярлычок «Мой класс», и там, начиная с 5 класса, по папкам разложена вся наша веселая школьная жизнь: линейки, классные часы, уроки, походы, праздники... Сколько всего было за это время! Я открываю папки и вглядываюсь в лица учеников моего любимого 11Б.

Вот в 5 классе едем в автобусе из Пятигорска. Сплющив носы о залитое дождем окно, Марк Забелин со своим другом Максом высматривают самые крутые машины и наперегонки кричат: «Моз!». Надеюсь, что в недалеком будущем в такой же дождливый день я буду идти по улице, вдруг остановится очень красивая машина, из нее выйдет Марк и скажет: «Вам куда, Елена Викторовна?».

Наша команда в новогоднем КВНе. Полина Якубенок, хохотушка с удивительно серьезными взглядами на жизнь и любовью к чтению, в тот вечер оказалась изюминкой команды и настоящей артисткой, вытянувшей всю игру.

Прогулка к Змейке. Теплый яркий день. Кто это несет на велосипеде с самого высокого холма? Ну, конечно же, Андрей Метелица! Я вижу даже ветер, отражающийся в его глазах.

Новогодний утренник для младших классов. Девочка-конфетка Валентина Николаенко помогает малышам разоблачить хитрую Настеньку Павлову, которая, притворившись Снегурочкой, хочет утащить мешок с подарками. Они и в жизни такие: Валя всегда старается все делать правильно, а за Настей нужен глаз да глаз! Такие разные и невероятно обаятельные и привлекательные!

Вот на дискотеке Аня Глухова поет мою любимую композицию Адель «Rolling In The Deep». Анна всегда исполняет только самые современные супер хиты!

Вот одна из самых первых совместных фотографий - еще тогда 4Б на озере. Конкурс: кто быстрее сделает мумию. Даша Пестрякова упаковала кого-то так тщательно, что не понять, кто же это. Даша все делает хорошо. Спортсменка, комсомолка, красавица - это про нее.

А это просто портрет в яблоневом цвету. Моя Верушка. Лиричная. Нежная. Гармония природы и человека. В течение многих лет единственная помощь классу по части дать списать и помочь в трудных ситуациях, что она всегда и делает. Она наша Вера, надежда, любовь!

Закончили 9 классов. На Соловьевом острове смело ныряет в воду Илья Головин. Он такой всегда: решительный, прямолинейный. Иногда может показаться грубоватым, но все скажет в глаза. Неожиданно решил стать детским врачом, и я верю, что когда-нибудь получу его фотографию в окружении вылеченных маленьких пациентов.

Предновогодний классный час. С завязанными глазами идет выбирать себе судьбу Игорь Онуфrienko. Знайка и битбоксер. Они у него внутри ведут борьбу. Сделай правильный выбор, Игорь! Пусть Знайка



победит!

В Архызе я бегу вдоль реки, взявшись за руки с Димой Гальцевым и Никитой Мягким. Димка у нас ловкий, быстрый, всегда в составе команды на всех школьных спортивных соревнованиях, никогда не подводил. А Никита - полное соответствие фамилии. Спокойный, надежный, уютный. Прогуливал уроки только тогда, когда на рыбалку ездил. Будет изучать рыб. Наверное, в Минеральных Водах построит океаниум.

Пятигорск. Эолова арфа. Две Насти: Дементьева и Самодурова на фоне лежащего внизу города. Две противоположности, лед и пламень: одна спокойная и уравновешенная, вторая - всегда вспыхивает как спичка.

Линейка, посвящённая последнему звонку. Гриша Бандурин впервые ведет такое серьезное мероприятие.

## Вот и кончаются школьные годы...

Совсем скоро для всех выпускников 2016 года прозвенит последний звонок. Прозвенит он и для моего сына Глеба, и для его одноклассников, учащихся 11Б класса.

Казалось бы, совсем недавно наши дети впервые пришли в любимую гимназию №103, где их радушно встретила первая учительница Мехонощина Ольга Николаевна. Именно с ней ребята совершили свои первые школьные открытия, научились быть дружными и трудолюбивыми. А мы, родители, получили много добрых и правильных советов, которые помогли нам выстоять в нелегкое время учебы наших детей. Низкий поклон Вам, дорогая Ольга Николаевна, от всех родителей и учеников 11Б!

Ангелом-хранителем для наших детей была их классный руководитель Кулакова Елена Викторовна. Дорогая Елена Викторовна, вы переживали вместе с детьми их успехи и неудачи, ходили в увлекательные походы, ездили на экскурсии, весело отмечали праздники и вовлекали ребят в интересную школьную жизнь. Вы научили наших детей быть внимательными, ответственными и дружелюбными. Спасибо Вам

Он еще не знает, сколько еще у него впереди выступлений: концерты, конкурсы, новогодние спектакли, линейки. Гриша всегда будет убедителен, и от выразительности и проникновенности его интонаций будут замирать сердца, а в тот день его голос еще дрожал от волнения.

Совершенно неожиданно, светлым лучом ворвался в наш класс Саша Батуев, и вот он на сцене в образе директора школы П.Е. Гармаша вызывает на совещание наших учителей. Саше Батуеву недаром выпала честь играть роль этого выдающегося человека. У них есть общее: доброта, человечность, жизнелюбие.

А вот мы едем на Голубые озера, и девчонки заявляли Глебу Стрельцову хвостики. Он стал похож на солнышко с лучиками. Глеб и есть солнышко нашего класса: с ним тепло и светло.

Лето. Лагерь. Вожатые Рома Лисунов и Вова Могильченко с яркими ленточками на шеях. Они и игры для малышей организовывали, и на экскурсии водили, и в столовой помогали. С дисциплиной в их отрядах всегда был порядок. Они пользовались авторитетом у всей ребятни.

В прошлом году мы готовили классный час для 11В класса. Мои главные герои Маша Михеева и Стас Платонов без труда создали у всех иллюзию пребывания в школе магии и волшебства Хогвардс. Стас все дети нашей школы называют Гарри Поттером не только из-за внешнего сходства, но и потому, что он необычный и интересный человек. А у Маши разбег от доброй феи до злочки- ведьмочки составляет 2 секунды.

Неделя английского языка. Ася Хадикова защищает проект о городе Мышикине. Ее проект интересный, яркий, поэтому все внимательно слушают. Все, за что она берется, получается отлично.

Пятигорск. Скульптура Кисы Воробьянинова, а рядом - наш Альберт Осипян. У него, как и у Остапа Бендера, есть авантюрная жилка. Альберт любит схитрить и радуется, если получилось. Узнала про проделки, звоню маме, а он очень не хочет причинять ей беспокойство и всегда просит: «Только маме не говорите».

Совсем недавняя фотография у источника под Змейкой. Рядом со мной - Юля Симоненкова. Совсем неожиданно пришла она в наш класс, но вскоре мне стало казаться, что спокойная, интеллигентная Юлечка с нами училась всегда.

Вот такие они, мои любимые ученики 11Б. Меня охватывает гордость, когда я смотрю на них. От всего сердца хочу пожелать каждому здоровья, счастья, успехов. А я заведу новые папки: «Мои ученики-студенты», «Свадьбы моих учеников», «Достижения моих учеников». Буду ждать от них весточек и рассказывать моим будущим ученикам о моем неповторимом 11Б классе.

Ваша Елена Викторовна Кулакова

за поддержку, взаимопонимание, любовь и заботу о наших детях!

Дорогие ребята! Мы верим, что вы принесете в этот мир веру в добро, будете безмерно счастливы и удачливы! Мы желаем вам здоровья, любви, радости и совсем чуть-чуть неизбежных разочарований, ведь вы вступаете во взрослую жизнь! Пусть каждый из вас найдет себя в хорошем и нужном деле, чтобы можно было беззабоянно смотреть в будущее. В добрый путь!!!

От имени всех родителей 11Б класса я хочу выразить слова благодарности администрации нашей гимназии и всему педагогическому коллективу за терпение, труд и ежедневную самоотдачу. Все одиннадцать лет вы давали нашим детям знания, тепло своей души, делились жизненным опытом, вы научили ребят верить в себя, преодолевать трудности и идти до конца к намеченной цели. Спасибо вам, дорогие!!! Здоровья вам и благодарных учеников!

От имени родителей 11 Б класса  
Стрельцова Алексея Вадимовича

# Мои одноклассники, разные и очень любимые...

Пролетели одиннадцать лет нашей школьной жизни... Не все было легко и просто. Были слёзы неудач и радость маленьких побед. Мы дружили и ссорились... иногда. Но я уверена: пройдёт много лет, а мы не перестанем вспоминать нашу гимназию, наших замечательных учителей и, конечно же, своих любимых одноклассников.

**Батуев Александр** пришел к нам в десятом классе, но такое ощущение, что он с первого класса с нами. Он не только быстро стал «своим», но и оказался незаменимым на всех школьных мероприятиях. Надеюсь, и в будущем он будет активным и целеустремленным.

**Бандурин Гриша** тоже принимал активное участие в жизни школы. Он деятельный и общительный. У Гриши есть цель – стать офицером. Мы уверены, что он этого добьётся.

**Гальцев Димка** очень спортивный, но его интересует и фотография. Он в этом деле мастер. Дима участвовал во многих конкурсах и занимал призовые места. Знаем, что для него это не предел, он многое достигнет в любом деле.

**Глухова Аня** прекрасно поёт, свободно разговаривает на английском и немецком языках. Большого и светлого пути тебе, Аня!

**Головин Илья** - человек, который ставит перед собой цель и в короткие сроки добивается её. Так, например, в сентябре решил сдавать биологию и химию, буквально через пару месяцев мог решать

так, как решают другие, занимаясь год и больше. В будущем, безусловно, он станет мастером своего дела.

Если вам нужна компьютерная помощь, то идите к **Дементьевской Насте**. Она удивительный человек: умеет слушать, в отличие от некоторых, которые думают только о себе, умеет сочувствовать, не бросит в трудную минуту.

**Забелин Марк** - способный молодой человек, которому многое дается легко, если он только этого захочет. Марк - весёлый и добрый парень. Думаю, во взрослой жизни он сможет достичнуть многого, если, конечно, захочет.

**Лискунов** очень серьёзный, ко всему подходит ответственно и ничего не оставляет на потом. Чтобы мы делали без него на физике, как бы мы готовили глоссарии?.. Просто представить страшно. Рома навсегда останется в памяти как человек, который готов подставить плечо не только в школе, но и в жизни. Больших успехов тебе!

**Метелица Андрей** настойчивый. Каждую субботу он посещает консультации по математике и уходит самым последним. У него есть цель, он идет к ней, не жалея времени и сна, оставляя все развлечения потом. Благодаря трудолюбию он проложит дорогу к своему светлому будущему.

**Михеева Маша** - на все руки мастер. Кто может сделать прическу? Маша. Кто поможет накраситься? Маша. Кто научит танцевать? И опять Маша. Желаем ей высоких достижений в жизни.

Хотите узнать много нового? Обратитесь к **Вове Могильченко**. Его интересы разнообразны: от физики до истории, от математики до военного дела. Проверьте, если он не достигнет успеха в военном деле, то обязательно найдёт себя в политике.

**Мягкий Никита**. Редко, когда фамилия характеризует человека, но в случае Никиты - попадание 100 из 100. Он открытый, добрый, светлый человек. Тому, как Никита знает, географию, можно только позавидовать. Назовите любой город, страну, деревушку, затерянную где-то в глубинке, и он найдет их на карте. Уверены, что его ждет светлое будущее.

**Николаенко Валентине** нет равных в черчении. Без линейки она может начертить удивительные геометрические фигуры. Валя на верном пути.

**Онуфриенко Игорь**. Мне всегда было любопытно, сколько слов за минуту он может сказать. К сожалению, выяснить это не удалось... Он может проговорить с космической скоростью такие скороговорки, что не каждый их сможет просто прочесть.

**Осипян Альберт**. С ним никогда не скучно, он может сказать так, что всем станет сразу весело. Он выбрал очень серьёзную профессию, связанную с медициной. Удачи тебе на этом нелегком пути!

**Павлова Настя** всегда приятно удивляет своим вкусом. У неё замечательный характер! Настя по жизни оптимист, поэтому с ней легко. Оставайся такой же жизнерадостной и милой!

**Пестрякова Даши** кажется хрупкой и ранимой, но она сильная и целеустремлённая. Даша никогда не опустит руки, не испугается трудностей ни в учёбе, ни в спорте, ни в жизни.

## МОЯ ГИМНАЗИЯ

**Плахотний Станислав**. Художник. Герои его рисунков словно живые. Не важно, чем рисует Стас и на чём, его рисунки вызывали общий восторг у всего класса. Хотелось бы, чтобы рисование стало делом его жизни.

**Самодурова Анастасия** - очень щедрый человек. Она отдаст вам последнее, ничего не прося взамен. Насти любит животных. У неё золотое сердце. Пусть удача всегда будет на её стороне.

**Самойленко Вера**. Ни одну контрольную нельзя написать без неё. Она наш талисман. Но это не значит, что кроме учёбы её ничто не интересует. Вера очень любит моду и все, что с ней связано. Иди к своей мечте! Всё у тебя получится!

Не зря **Юля Симоненкова** выбрала юриспруденцию. У неё отличная память, она справедливая, готова спорить до последнего, пока не выйдет из спора победительницей. Её ждет большое будущее, мы в этом уверены.

**Стрельцов Глеб** уже добился больших успехов в футболе, при этом он не забывает учиться. У него твердый, решительный характер. Глеб достигнет самых высоких вершин в спорте.

**Хадикова Ася**. Об этом человеке я могу писать, писать и писать. Ведь мы вместе с детского сада. Ася всегда рядом. Когда тяжело, на неё можно положиться. Она отличница не только в учебе, но и в спорте. Благодаря своему закаленному характеру, она станет хорошим врачом.

**Желаю всем одноклассникам исполнения желаний, идти вперёд к намеченной цели!**

**Якубенок Полина,**  
**11 Б класс**

## Для нас всегда открыта в школе дверь...

**Спасибо тем, кто нас ведет  
к познанию,**

**Кто выбрал путь нелегкий  
из дорог.**

**Спасибо тем, кто гордо носит  
звание:**

**Учитель, воспитатель, педагог.**

Вот уже на протяжении одиннадцати лет, уверенно взяв наши руки в свои, Вы ведете нас по стране Знаний, открывая каждый день новые горизонты, прививая чувство прекрасного, любовь к Родине и уважение к старшим.

От имени всех учеников 11B класса я хочу выразить слова благодарности всем нашим наставникам. Спасибо нашим первым учителям, которые дали отличный старт к покорению вершин знаний! Спасибо учителю русского языка и литературы, нашему классному руководителю, Яценко Ольге Юрьевне за её бесценный опыт и мастерство, которые помогли нам открыть тайны русского языка, его красоту и неповторимость. Ольга Юрьевна подарила нам радость творчества и научила «искусству» чтения! Спасибо учителю математики Гребенюк Татьяне Николаевне за то, что благодаря ей у нас стал развиваться аналитический склад ума. Спасибо учителю физики Михеевой Анне Николаевне. У неё всегда на все вопросы есть ответ, она знает сотни формул и возвращает нас в реальность. Спасибо учителям английского языка Егоровой Елене Владимировне и Прокофьевой Олеся Александровне! Они дали нам возможность свободно общаться со всем

миром! Спасибо учителю истории и обществознания Рудянской Екатерине Филипповне: благодаря ей мы знаем историю мира и нашей Родины. Спасибо учителю химии Фурсовой Валентине Васильевне за заботу и внимание к нам, ученикам. Только в ваших силах вырастить будущих Менделеевых и Бутлеровых. Спасибо учителю географии Подгорной Светлане Викторовне! Вы открыли нам целый мир! Каждый Ваш урок - это экскурсия в мир нового и неизведанного. Спасибо учителю биологии Пятриной Наталье Васильевне! Вы щедро делились с нами увлекательной информацией, которая помогала лучше узнать флору и фауну. Спасибо учителям информатики Полозовой Галине Ивановне и Епифанцевой Инне Владимировне за то, что они погрузили нас в мир компьютерных технологий и научили с ними обращаться. Спасибо учителям физической культуры Ивановой Анне Михайловне и Ажбекирову Виктору Умаровичу! С Вами мы ставили новые рекорды в спорте. Спасибо учителям французского и немецкого языков Шавырко Ирине Алексеевне и Колодяжной Наталье Николаевне за то, что они помогли нам узнать культуру и литературу этих стран.

Дорогие наши учителя! Мы глубоко признательны Вам за терпение, внимание и нелегкий труд. Пусть Вас окружают уважение и любовь, доброжелательность и милосердие, жизнерадостность и благодарность. Спасибо Вам за все!

**От всех учащихся 11 В класса**  
**Владимицева Дарья**

## Не говорим мы «До свиданья»

Я думаю, все согласятся со мной, что школьные годы – самые беззаботные и самые счастливые. В школе впервые узнаешь о дружбе и предательстве, учишься быть хорошим товарищем, прощать обиды и ценить человеческую доброту. Начинаешь уважать труд людей, которые тебя окружают, быть благодарным за проявленную заботу. Со школой связаны самые светлые воспоминания.

Конечно же, школа учит нас не только общаться. В первую очередь, здесь мы получаем знания. Точнее сказать, нас учат их добывать, потому что каждому хочется совершать открытия, пусть маленькие, но свои.

Звучит банально, но верно: школа – наш второй дом, а класс – семья, потому что за 11 лет мои одноклассники стали мне по-настоящему родными.

Сказать, что мы любим свой класс – это не сказать ничего! Перед тем, как написать статью, я провела небольшой соцопрос в классе. Читая ответы, отме-

тила, что ребята особо выделили «непохожесть» каждого. Именно поэтому мы «дополнили» друг друга... и сформировался так называемый «хвалёный» класс, а точнее - дружная семья! А в семье всякое бывает... Помните, как у Толстого: «Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастлива по-своему». К счастью, последнее - это не про 11B.

Мои одноклассники. Какие они? Серьёзные: Алпатова Таня и Туриница Никита, Плотникова Настя, Владимирцева Даши и Герасимова Маша. Весёлые и открытые: Липириов Костя и Цеков Амаль, Нестерова Диана и Мартынова Лера. Надёжные: Маслова Алёна и Калиничев Даниил, Рослякова Элина, Титова Ира и Сподин Антон. Загадочные: Сафарян Диана и Юрин Иван, Силка Анна и Заречнев Дима. Непредсказуемые: Сабинин Василий и Чепур Алина, Донцов Дима, Филипповская Настя и Максимов Сергей. И я – Недбай Софья - любящая, понимающая и принимающая всех! Есть человек, который всеми этими качествами (особенно моими) обладает. Это наш классный руководитель – Яценко О. Ю. Безусловно, без неё класс бы «не состоялся»!

Школьная жизнь – это яркий калейдоскоп уроков, вечеров, КВНов, поездок, праздников, классных часов. Такой она мне и запомнится. Навсегда! На всю жизнь!

**Недбай Софья,  
пока ещё ученица 11 В класса**



# Моим дорогим мечтателям посвящается...

Дорогие ребята! Мои самые послушные ученики! Вот и наступило это незабываемое время, в котором удивительным образом сочетаются радость грусти, мечты о будущем и воспоминания о прошлом, стремление к скорейшему окончанию школы и тайное желание продлить эти последние мгновения своего детства.

Вы прощаетесь со школой, фотографируетесь на память, готовитесь к экзаменам, а я с гордостью наблюдаю за взрослыми, красивыми выпускниками и вспоминаю тех любознательных малышей, которые одиннадцать лет назад пришли на свой первый урок. Лишь ваши прописи с аккуратными ровными палочками, первыми самостоятельно написанными словами, диктантами и пока еще не представляю, что в следующем учебном году вы не будете гордо идти по школе, не будете стоять в первом ряду на торжественной линейке. Впереди вас ждет увлекательная студенческая жизнь, полная загадок и открытий. Я не сомневаюсь, что вы достойно сдадите экзамены и будете уверенно идти к своей заветной мечте.

Конечно, ваше сегодняшнее представление о взрослой жизни не совпадает с тем, что вы описывали в четвертом классе, но, я думаю, вам интересно будет вернуться на семь лет назад и вспомнить, какими вы были, о чем мечтали, как представляли себе свое будущее. Улыбнитесь, мои милые выпускники! Улыбнитесь и сохраните в себе добрую память о ваших школьных годах!

**Мартынова Валерия:** «Я живу в Белом доме, работаю модельером. Вчера я вышла замуж за олигарха. Еще я собираюсь поступить в институт, но в какой, я не знаю». **Герасимова Мария:** «Я живу в Москве. Окончила институт. Сейчас стоматолог. Лечу детей. Сегодня меня перевели в собственный кабинет». **Силка Анна:** «Я живу в Санкт-Петербурге. Я окончила институт и стала модельером. У меня в семье двое детей: девочка и мальчик». **Максимов Сергей:** «Пишу Вам из Италии, точнее из Милана. Я окончил школу футбола, сейчас я знаменитый футболист. Играю в команде «Милан» и за сборную Бразилии». **Титова Ирина:** «Я живу в Париже. У меня большой дом. Я работаю врачом. Есть муж и двое детей. Муж работает учителем. Я очень люблю животных, муж – тоже. У нас есть попугай, собака, кот, куры и хомяк». **Глухова Анна:** «Я живу в Великобритании! Сейчас я работаю врачом. Дом у меня двухэтажный! Обшил сайдингом, есть бассейн! Дом с площадкой, с качелями, с гамаком, с собаками, с кошками!» **Липиров Константин:** «Я окончил институт, живу в доме у своих предков, работаю в компании «Амвэй», живу в Минводах. У меня жена Ира Т. или Даша В.» **Калиничев Даниил:** «Я окончил юридический институт, сейчас работаю бизнесменом. Я живу в Минводах, а работаю в Москве. Работаю успешно, был во многих странах». **Чепур Алина:** «Теперь я живу в Париже. У меня

двухэтажный дом. Улица Свободы № 43. Я фотомодель и модель. Теперь собираюсь поступать на кулинарию. Но самое главное в моей жизни, что я завела попугая, кота, собаку и хомячка». **Алпатова Татьяна:** «Я живу в городе Минеральные Воды. Сейчас я учитель начальных классов. Живу в шикарном доме, в нем три этажа, большой двор, огород, во дворе – баня, а рядом с ней есть еще помещение – это бассейн. На втором и на первом этажах – ресторан. Мой муж – начальник ресторана». **Владимирицева Дарья:** «Я живу в Санкт-Петербурге. Работаю дизайнером интерьера и модельером. У меня куча заказов по работе. Мне даже предлагали поехать за границу. Но я отказалась, потому что Россия – моя Родина». **Недбай Софья:** «Я учились в Медицинском университете, а сейчас работаю в больнице врачом-педиатром. Живу в Санкт-Петербурге. У меня красивый одноэтажный дом. Свободное время мы с мужем проводим с дочками». **Сподин Антон:** «Я живу в городе Минеральные Воды. Я чемпион мира по таэквон-до. У меня уже 90 кубиков и черный пояс». **Донцов Дмитрий:** «Я окончил Университет. Пойду работать стоматологом. Жить я буду на собственном участке. Но для начала я буду жить в квартире. Я буду жить и не тужить». **Юрин Иван:** «Я банкир, работаю в МДМ банке. Сейчас я живу в Пятигорске. У меня есть шикарный дом, двое детей, есть собака, красавица жена. Кстати, мою жену зовут Катя, а

собаку – Котя». **Рослякова Элина:** «После института я стала актрисой. Живу в Лондоне. Вышла замуж за продюсера. Езжу на гастроли. Хочу заработать побольше денег, стать лучшей актрисой мира». **Туриница Никита:** «Я окончил институт, устроился на работу зубным врачом и получаю большие деньги. Мы с семьей живем в Нью-Йорке, рядом со Статуей Свободы. Каждый год мы отдыхаем на океане с родителями. Они тоже живут в Нью-Йорке. Каждый день мы навещаем их». **Сафарян Диана:** «Я живу в Америке, в большом доме с видом на озеро. Со мной живут мои папочка, мамочка и сестричка. Я работаю стилистом. Придумываю новые прически». **Заречнев Дмитрий:** «Я живу в вилле во Франции. Я окончил два института, и у меня высшее образование. Я работаю адвокатом, у меня много рекомендаций. У меня два ребенка. Они очень умны». **Сабинин Василий:** «Я живу в Москве. Там у меня дом на Рублевском шоссе и дача за городом. Четыре месяца назад я окончил юридический. Теперь занимаюсь бизнесом. У меня завод и три магазина. Мама с папой живут рядом со мной... Вчера я был в школе и заходил в наш класс. Все очень изменилось, везде евроремонт. А столовая – просто ресторан!»

Я надеюсь, эти непосредственные мысли вызвали у вас добрую улыбку. Желаю вам никогда не переставать мечтать, сохранить школьную дружбу, всегда стремиться вперед и верить, что чудеса иногда случаются!

С окончанием школы вас, мои дорогие ученики! Удачи и везения вам на экзаменах, добрых людей и верных друзей по жизни! Берегите себя и своих родителей!

**Калинкина Наталья Павловна,**  
первый учитель 11 В класса

## Наш класс



Мы – 11 А, веселый и готовый сплотиться ради чего-то важного.

Нас 25 учеников, совершенно разных и не похожих друг на друга. Наша староста Мацегорова Вика, пожалуй, весьма ответственный и серьезный человек. Анапиев Тимур, Штырева Ксюша, Кипкеева Белла, Карапов Костя и Солянникова Насти хотят стать врачами и связать свою жизнь с медициной. Они достаточно серьезно к этому готовятся. Аркадий Арутюнян в течение этого года получил много грамот за участие в олимпиадах по экономике и обществознанию, а Белохонь Женя и Шутова Ксюша постоянно старались быть первыми в спортивных соревнованиях. Школа, наверное, еще долго будет помнить, как душевно играл на аккордеоне Гелеклиди Спартак, какие плакаты рисовала Тимошенко Наташа. Даши Иванова – человек, с которым можно поговорить обо всем и не услышать в свой адрес ненужных нравоучений. Такими же качествами обладает и Акопян Диана. Она всегда интересовалась,

как дела у каждого, и старалась помочь всем, кто в этом нуждался. Не забуду я и Маркаряна Олега, с которым не так много общалась на протяжении всех лет учебы. Не могу не сказать добрых слов в адрес Гекаловой Даши, которая «заряжала» класс шутками, своей активностью и желанием сплотить всех еще больше. Таким же желанием горела и Задорожная Насти. Их инициатива нередко заставляла наш класс собраться и сходить куда-нибудь. Ефанов Валера и Шутова Ксюша – это мои школьные друзья. Как я уже говорила, Ксюша – спортивный человек. Она активистка и старается участвовать во многих мероприятиях, вовлекая и своих друзей. Ефанов Валера – хороший, честный, застенчивый парень, стремящийся помогать людям. Лесников Илья и Карагудин Данила – ребята, с которыми интересно беседовать, спорить, рассуждать на различные темы.

Я люблю свой класс. Мне кажется, мы выросли достойными людьми, готовыми к взрослой жизни.

Благодарить за это стоит не только родителей, но наших наставников, тех, кто был с нами на протяжении всей школьной жизни и помогал во всех ситуациях. Это, конечно же, наш классный руководитель Рудянова Екатерина Филипповна.

**Агалова Анастасия, 11 А класс**

## Моим «Д»-шкам посвящается...

Мои дорогие выпускники! Как быстро пролетело время! Незаметно настал тот день, когда за вами закроется дверь с красивым и добрым названием «ДЕСТВО».

Впереди вас ждет большая, взрослая, сложная жизнь. В вашей жизни будет все: и взлеты, и падения, и радости, и неудачи. Это жизнь, мои хорошие. Принимайте повороты судьбы как испытания, идите вперед честной и справедливой дорогой.

Я желаю каждому из вас достичь своей цели, обрести счастье, найти свое место в жизни. Вам и вашим близким желаю здоровья. Пусть в ваших домах всегда будут уют, гармония и мир, а невзгоды – обходят стороной!

Я люблю вас,  
дорогие мои «Д»-шки!  
Ваша Д.А. Шутова

## Со школьной скамьи во взрослую жизнь

К сожалению, для нас, выпускников 11Г класса, закончилось чудесное школьное время. Я помню, как 1 сентября 2005 года прозвенел первый школьный звонок. В 2009 году мы дружно попрощались с начальной школой и стали пятиклассниками. А в 2014 наш 9Д класс объединился с 9Г. И вот через несколько дней для нас прозвенит последний школьный звонок...

Эти 11 лет запомнят каждый из нас, ведь школа научила нас дружить, отстаивать свое мнение, любить науку (и не только!), бережно относиться к знаниям, дала основу того, без чего невозможно стать настоящим человеком. Каждый выпускник благодарен учителям за все, что они сделали для нас.

Накануне праздника Последнего звонка я обратилась к своим одноклассникам, попросив ответить на вопросы:

- Что особенно запомнилось тебе в школе?

**Анастасия Машенко:**

- За 11 лет, проведенных в школе, было много всего: и радость побед, и горечь поражений... Наверное, мне, как и всем выпускникам, больше всего запомнилось 1 сентября 2005 года. Добрая и чуткая учительница Наталья Анатольевна Гурова встретила нас на пороге гимназии и провела первый урок.



- Пользовался ли ты шпаргалками?  
**Олег Оробей:**

- Как и все российские школьники, я пользовался шпаргалками. Не считаю это преступлением, это же моя работа, направленная на то, чтобы не забыть что-то важное или не написать чего-нибудь лишнего. Знаю, что на ЕГЭ - никаких шпаргалок!!!

- Твоя опора в школе?

**Диана Азарян, Елена Тавакалян:**

- Годы учёбы были далеко не лёгкими, но мы сумели достойно справиться со всеми трудностями. Рядом с нами всегда были учителя. Людмила Сергеевна Лазина помогла нам сделать первые шаги, научила письму и познакомила с буквами. В средней школе рядом с нами была Диана Алаутдиновна Шутова. С ней школьная жизнь стала насыщенной различными конкурсами, концертами, соревнованиями. В старшей школе нам помогала Ирина Анатольевна Масная. Она направляла нас на верный путь и помогала войти во взрослую жизнь честными и справедливыми людьми.

Мы очень благодарны всем учителям нашей гимназии за то, что они делились знаниями, поддерживали нас в трудные минуты, старались помочь нам.

- Чему тебя научила школа?

**Софья Ржеевская:**

- Я бы изменила вопрос: чему я научилась в школе?

Прежде всего, в школе я научилась общению, причем не только с ровесниками, но и со старшими людьми. Научилась соблюдать дисциплину (вставать пораньше, делать утреннюю зарядку, ходить в школьной форме), думать, решать поставленные передо мной задачи и, конечно же, дружить.

У каждого из нас свой путь, своя дорога, своя судьба. Но мы будем всегда помнить наших учителей и любимых одноклассников, будем встречаться на вечерах. А сегодня мы говорим: «Школа, до свидания!»

**Иванова Юлия,**  
11 Г класс

## «Девятый класс для нас уж никогда не повторится...»

Вот и наступил май – месяц, неразрывно связанный с тревогами, изматывающей подготавкой к экзаменам. Но не стоит унывать! Ведь еще чуть-чуть и ...наступит столь долгожданное всеми лето.

Наш 9А без устали трудился весь год, делал все возможное для успешной сдачи экзаменов и получения хороших оценок. В течение года каждый из нас сделал еще один шаг вперед, достиг определенных успехов.

Самое главное – мы стали настоящей семьей: вместе учились, веселились, интересно проводили время, делали домашние задания. Каждый из нас стал неотъемлемой частью класса.

Не хочется думать о том, что уже в следующем сентябре, на первой линейке, мы можем не встретиться с некоторыми одноклассниками. Очень жаль...

Я надеюсь, что каждый из нас успешно сдаст экзамены, и мы в полном составе продолжим наше увлекательное путешествие по Стране знаний, которое начали еще в 5 классе. Тогда,

открыв двери нашей гимназии, войдя в кабинет 32, мы почувствовали себя настоящими школьниками, а не малышами из начальной школы. Марина Александровна Новикова, наш классный руководитель, взяла нас «под свое крыло». Она помогала нам в трудных ситуациях, разрешала споры, постоянно возникающие между нами, сплачивала нас, верила в нас и радовалась вместе с нами нашим успехам. Мы все хотим сказать ей огромное спасибо не только за поддержку и внимание, но и за доброту, теплоту и терпение.

Однако с новыми успехами и возможностями проявить себя пришли и новые трудности в познании сложных и тогда еще неизвестных наук, ведь прежде мы не изучали алгебру, геометрию, историю, географию, биологию, физику. Спасибо всем нашим учителям, которые вели нас по этим незнакомым тропинкам, помогая получать нужные и ценные знания. Желаем им здоровья, успехов и обещаем сдать экзамены на «хорошо» и «отлично»!

*Алиева Фаина, 9 А класс*



## Девять незабываемых лет

Время так быстро летело. И теперь так трудно поверить, что прошло целых 9 лет с тех пор, как мы впервые встретились, впервые услышали первый звонок, как пошли на первый классный час, как впервые узнали друг друга... Маленькие, озорные, энергичные.

Дверь в удивительный мир знаний нам открыла наша первая учительница Орищенко Виктория Владимировна, наша первая школьная мама. Благодаря её стараниям, чуткости, заботе, строгости и терпению, мы стали дружны. Мы всегда вместе, всегда готовы друг другу помочь. Эта сплоченность, эта невероятно крепкая связь ведёт нас к успехам, достижениям, но самое главное, что это настоящая дружба. Спасибо вам, Виктория Владимировна, за доброту, тепло, за этот яркий и нескончаемый свет, который нас сопровождает и по сей день!

Прошли начальные годы обучения, и на пороге средней школы нас встретила Гребенюк Татьяна Николаевна, наш дорогой и любимый наставник, наша вторая школьная мама.

Благодаря Татьяне Николаевне и её любви к путешествиям, мы посетили много замечательных мест.

Мы – большая дружная семья. То, что мы едини, делает нас сильней. Мы горой стоим за своих одноклассников, никого не даём в обиду: каждый – это незаменимое звено в пирамиде, неотъемлемая часть большого механизма, это солнечный луч, это звезда солнечной системы. Мы все

разные, но такие одинаковые...

И вот заканчивается май. Прозвенит последний звонок, закончатся экзамены, и многие ребята покинут школу, покинут свой родной 9 Б. Но мы останемся таким же дружным и весёлым классом. Главное, чтобы у каждого в памяти остались эти светлые воспоминания, которыми человек живёт...

Ребята, я желаю вам удачи и успехов! Не знайте горя, достигайте своих целей, не останавливайтесь, не сдавайтесь! Оставайтесь такими же добрыми, заботливыми, умными и весёлыми! Успешной вам сдачи экзаменов! И помните нас... Помните и знайте, что мы всегда рядом, что вы всегда можете положиться на ребят из вашего родного 9 Б.

Отдельные слова благодарности хотелось бы сказать всем учителям, которые были с нами все эти годы. Каждый из вас уникален, каждый из вас помог открыть нам свои таланты, дал нам верное направление в жизни. Спасибо огромное, низкий вам поклон за ваше терпение и колоссальную работу. Будьте здоровы, счастливы!

Спасибо Вам, родная наша Татьяна Николаевна. Спасибо за ваше доброе сердце и огромную силу духа, за ваше упорство, ваш девиз «Никогда не сдаваться!». Спасибо за то, что вы с нами!

*Сухишвили Нино, 9 Б класс*



## До свидания, 9 класс... Здравствуй, 10!

Незаметно промчались девять лет, в течение которых мы пережили все беды и радости, разочарования и победы. За это время мы стали хорошими друзьями и верим, что школьная дружба связала нас на всю жизнь.

А начало всему – 1 класс, первый учитель Андриенко Наталья Алексеевна. Её добрая улыбка, приветливый и ласковый голос сразу стали нам родными на все четыре года. Спасибо, дорогая Наталья Алексеевна, за то, что Вы научили нас не только читать и писать, но и дружить, быть добрыми и отзывчивыми.

И вот мы стали пятиклассниками. Снова волнение, страх, растерянность. Нашим классным руководителем стала Саруханян Галина Петровна. С первых дней обучения ей удалось организовать и дисциплинировать наш класс. Она требовательна, настойчива, но самое главное – справедлива. Галина Петровна добрая, поэтому мы не боимся обратиться к ней за помощью, советом. Она для нас вторая мама. Мы её очень любим и надеемся быть вместе и в 10 классе.

Наш класс маленький, но очень дружный. Валентина Писанкова является бессменной старостой класса. Она очень энергичная, умная и добрая девочка. Можно сказать, что она душа класса.

Валя принимает активное участие в общественных делах, обожает математику. Наверное, во всех классах есть творческие люди. Они есть и у нас. Сергей Новожеев, не имея музыкального образования, великолепно играет на фортепиано. Юлия Пушкинская занималась бальным танцем с 7 лет, получала высокие награды на многих конкурсах. Но, к сожалению, она решила расстаться

с танцами, чтобы более усердно заниматься подготовкой к экзаменам. Илья Цейко отлично играет на ударных инструментах. Ломакина Екатерина хорошо

играет на фортепиано и обладает вокальными данными. Она раньше участвовала в вокальных конкурсах. Плохоцкий Павел восхитительно танцует break-dance. Герцев Дмитрий на уроках истории всегда может поддержать разговор на любые исторические темы. Валуйский Станислав и Нехаев Игорь отличаются чувством юмора. Чередниченко Анна и Резванова Валерия тихие девочки, подружки-неразлучницы. В нашем классе есть и несколько спортсменов. Недбай Даниил, Маштаков Степан и Тоичкин Глеб занимаются карате. Глеб – обладатель темно-коричневого пояса, он один из лучших по Ставропольскому краю. Кроме того, у Глеба хорошее чувство юмора – он душа компании. Басов Кирилл – верный и преданный друг. Самая модная и всегда улыбающаяся девочка – Вышинская Вероника. На всех уроках можно услышать смех Михайловой Екатерины. Бахарев Леонид и Мизерков Андрей самые добрые и отзывчивые ученики нашего класса. Анищенко Алина, к сожалению, уходит из нашего класса в медицинское училище. Всем нам будет не хватать на уроках её остроумных шуточек и задорного характера.

И вот мы уже заканчиваем 9 класс. Впереди экзамены. Надеемся, что мы успешно их сдадим и, повзрослев за лето, снова встретимся в любимой гимназии.

Большое спасибо всем учителям за их труд, терпение и понимание, за глубокие знания. Желаем им здоровья, успехов в нелегком, но благородном труде.

*Писанкова Валентина,  
Ломакина Екатерина,  
9 В класс*

## Спасибо Вам, учителя!

Дорогие наши учителя! Мы хотим сказать вам большое спасибо за то, что в течение этих лет вы были нашими наставниками! Спасибо за поддержку, советы, и те, знания, что вы дали нам. Все, что вы сделали для нас, не перечесть.

Спасибо Вам, наша дорогая первая учительница Наталья Викторовна Исаенко! Вы встретили нас на пороге школы и уверенно повели по сложным тропам знаний.

Дорогая наша Ирина Анатольевна Масная! Мы хотим от всей души поблагодарить вас за помощь, за поддержку. Вы не только учили нас, но и защищали, давали полезные советы.

Многие из нас стали победителями и призерами школьного этапа всероссийской олимпиады школьников, а Илларионова Алена, Борисенко Дарья, Теревятникова Полина и Белоусов Игорь



принимали участие в муниципальном этапе. В этом учебном году Белоусов Игорь стал призером муниципального этапа олимпиады по праву. И это ваша заслуга, дорогие наши учителя!

За годы учебы в гимназии наш класс побывал в Санкт-Петербурге, Волгограде, Сочи, Крыму, мы совершили незабываемые экскурсии по городам Кавказских Минеральных Вод.

*Спасибо всем нашим учителям!  
Пресс – центр 9 Г класса*

**Редакционная коллегия:** Алиева Фаина, Владимирцева Дарья, Якубёнок Полина, Иванова Юлия.

Отпечатано в ОАО «Минераловодская типография», г. Минеральные Воды, ул. Фрунзе, 33  
Тираж 900 экз. Дата выпуска: 24.05.2016 г. Заказ №